



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



№ 106 (9074)

ЧЕТВЕРГ

23

СЕНТЯБРЯ

2004 год

Власть

Предстоит долгая, кропотливая работа

Заявление М.Г.Рахимова по вопросам реформирования системы государственного управления Российской Федерации:

- Нужно отметить, что я был одним из инициаторов проведения реформы российской системы государственного управления. То, что происходило на выборах руководителей регионов, иначе как вакханалией назвать нельзя. К власти, исключительно благодаря предвыборным технологиям, а никак не деловым качествам, зачастую приходили случайные люди. Влияние же руководства страны на них было ограниченным, было трудно исправлять ошибки, которые допускали такие "руководители от пиара".

Те, кто говорит, что предложения Путина недемократичны, забывают одну простую истину. Настоящий английский газон не вырастить раньше чем за триста лет. Точно так же нельзя насадить демократию одним росчерком пера, если нет вековых традиций демократического волеизъявления. В западных демократических странах невозможна ситуация, когда перед выборами губернатора в регион прибывает десант специалистов, которые благодаря неподготовленности людей, несовершенству законодательства и огромным финансовым вложениям обеспечивают любой нужный заезжему результат. Такие выборы называть демократическими нельзя. А предложения Президента России — напротив, ведут страну по действительно демократическому пути.

Утверждать высшего руководителя будет избранный народом парламент региона. Предлагать к рассмотрению случайных людей руководитель страны, уверен, не будет. Однако для соблюдения демократических норм, считаю, должна быть законодательно прописана процедура отклонения внесенной кандидатуры, сроки внесения новой кандидатуры, невозможность работы предлагаемого кандидата до одобрения парламентом в качестве "исполняющего обязанности". Кроме того, логично предположить, что руководителем должен быть человек, который знает регион.

У нас эта система работает. Результаты известны. Практически по всем социально-экономическим показателям мы находимся на ведущих позициях в стране. Это результат (Окончание на 2 стр.)

- Но и свои комбайны не простоявали, - говорит главный агроном СПК Гиззат Крымгужин, - на косовице и обмолоте участвовало 13 единиц. В этом году под яровую пшеницу было отведено 2400 гектаров пашни, ячмень — 1100, овес — 200, в августе посеяли озимую рожь на 400 гектарах. В целом урожай уродился неплохой - на

Заботы крестьянски

ЕСЛИ ЗЕРНА МНОГО, ТО И ДЕЛА ИДУТ В ГОРУ

Как и в прошлом году полеводы СПК "Новый путь" одними из первых завершили уборку зерновых культур на площади 3800 гектаров. Проведению всего комплекса уборочных работ в сжатые сроки способствовала тактика привлечения более мобильной и новой техники МТС "Нива" и "Башкирская". Воспользовавшись их услугами, в хозяйстве оперативно и качественно обмолотили порядка 60 процентов от запланированных объемов зерновых культур. Как считает руководитель СПК Х.М.Шарипов, подобная тактика оправдала себя еще в прошлом сезоне. Ведь старая техника в хозяйстве неизбежно допускает большие потери зерна, которых вполне хватило бы расчитаться за услуги МТС.



Весовое хозяйство зернотока: здесь ведется учет поступающего урожая. Председатель СПК Х.М.Шарипов (слева) уточняет свежие данные у Халита Кунакасова.

круг получили в среднем по 19,2 центнера зерна. В эти дни приступаем к уборке подсолнечника на маслосемена и проса на зерно, занимающие по 100 гектаров, остается еще таюже суданка на семена.

Кропотливый нелегкий труд полеводов хозяйства в течение года не прошел даром: засыпаны пока 80 процентов от потребности семена зер-

новых культур, продольственное и фуражное зерно, есть возможность полностью расчитаться с долгами, а также за лизинговую технику и другое.

Пока комбайны МТС убирали самые урожайные поля, не допускали прослабления и местные механизаторы, напряжение не спадало до конца страды. Отличились на косовице культур в вал-

ров зерна намолотили Рафаэль Янбердин, Рим Шарипов, 1700-1400 — Рауф Кунаков и

Зенфир Кунакасов. Водитель "КамАЗ" Андрей Модин вывез с поля на ток 12750 центнеров зерна, более 10 тысяч на счету у Зуфара Крымгужина, ча-

стного владельца автомашины "МАЗ". В эту работу включились и механизаторы Ишмураза Байгускаров, отличившийся и на вывозке зеленой массы сенажа и доставивший на ток 4 тысячи центнеров



Механизатор Насырьян Рахметов — один из передовиков на вспашке зяби.

зерна, на тракторах возили урожай Виталий Арманшин и Расуль Кунаков. Бесперебойно принимали и обрабатывали (Окончание на 2 стр.)

Подписка-2005



Самый лучший подарок к Дню пожилых — районка!

Газета "К новой жизни" — "Яны тормашка" прекрасный подарок ветеранам. Руководителям предприятий и организаций предлагаем воспользоваться моментом. Подпишите их на нашу газету, и они будут вспоминать вас целый год добрым словом.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ — 216 РУБЛЕЙ. ИНДЕКС — 50733 — 50734.

Поздравляем!

Указом Президента Республики Башкортостан награждены медалью "Материнская слава":

- Акилова Расима Хамзовна — пекарь, Ивановской хлебообразовательной школы.
 - Ибрагимова Гульсира Амирновна — пекарь, Хайбуллинского ПУ-11.
 - Мартенс Татьяна Петровна — рабочая склада ЦРМ МУСП "Маканский".
 - Мустафина Фархана Сахиулловна — бухгалтер МУСП "Хайбуллинский".
 - Таштимирова Зульфия Анваровна — санитарка Хайбуллинской участковой больницы.
- Пусть сопутствуют Вам в жизни удача и благополучие, здоровье и великое материнское счастье.

Истины



Хорошее воспитание не в том, что ты не прольешь соуса на скатерть, а в том, что ты не заметишь, если это сделает кто-нибудь другой.

А.П.Чехов,
русский писатель.

Календарь

Дата	Воскр	Заход	Долгдни
23	8.04	20.12	12.08
24	8.06	20.10	12.04

Первая четверть

Даты
265 лет назад (1739-1791) родился Г.А.Потемкин, русский государственный военный деятель, дипломат, генерал-Фельдмаршал, фаворит и ближайший помощник Екатерины II. Способствовал освоению северного Причерноморья, строительству городов Херсон, Николаев, Севастополь, руководил строительством Черноморского флота, главнокомандующий русской армией в русско-турецкой войне 1787-1791 гг.

Знаете ли вы, что...

Представители BBC США в настоящее время проверяют информацию о том, что у берегов Джорджии обнаружена ядерная бомба, потерянная еще в 1958 году. Эта бомба в 100 раз мощнее сброшенной на Хиросиму в 1945 году.

Новости**Башкортостан****ВИЗИТЫ**

Делегация Башкортостана отправится в Эстонию 23 сентября состоится визит официальной делегации Башкортостана в Эстонскую Республику. Ее возглавит заместитель Премьер-министра Правительства РБ Хаяль Ишмуратов. Поездка в Эстонию связана с 250-летием со дня рождения Салавата Юлаева. Наши соотечественники возложат цветы к памятнику герою в городе Палдиски, там же примут участие в официальном открытии музея его имени, в торжественном собрании, посвященном дню рождения Салавата Юлаева.

ВЫСТАВКИ

В Уфе открывается форум «Уралстройиндустрия-2004»

В Уфе начнет работу форум «Уралстройиндустрия-2004». В его рамках в четырнадцатый раз пройдет Международная специализированная выставка «Уралстрой-2004» и специальный выставочный проект «Недвижимость Башкортостана». Эти мероприятия организованы при поддержке Госкомитета РБ по строительству, архитектуре и транспорту. Министерства жилищно-коммунального хозяйства республики, Союза строителей Башкортостана и Союза строителей Урала.

ПОЛИТИКА

Афганский пленник Юрий Степанов возвращается домой спустя 15 лет

Сотни советских воинов, попавших в плен во время войны в Афганистане, были вынуждены принять ислам и оставаться на чужбине. Один из них - бывший рядовой Юрий Степанов, ставший электриком Майбуло. Пленник Афганистана, спустя 15 лет после окончания войны пытается вернуться на родину в Башкирию.

Родной язык мусульмана Майбуло - русский. Говорит свободно, с чуть заметным афганским акцентом. Пишет, правда, с ошибками. Письмо с просьбой о помощи адресовано президенту Башкирии. Там в маленькой деревне у Майбуло мать, многочисленные родственники и другое имя, данное при рождении - Юрий Степанов.

КУЛЬТУРА

Спектакли Башкирского государственного академического театра драмы имени Мажита Гафури в Москве собирают аншлаги

В Москве заканчиваются гастроли Башкирского государственного академического театра драмы имени Мажита Гафури.

Пять лучших постановок из текущего репертуара представили артисты в столице. Прошедшие выступления были тепло встречены зрителями. Гастролеры получили лестные отзывы критиков, театральных педагогов и многочисленных зрителей. Все пять спектаклей прошли с аншлагом.

В заключительный день гастролей будет дан театрализованный концерт, в котором занят весь творческий коллектив.

«Башинформ»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

зерно работники тока, где и сегодня размещают последние партии.

-Слов нет, многие хорошо поработали на погрузке, очистке зерна, - говорит заведующий К.А.Рашитов, - в две смены просеивали зерно на ЗАВ-20 мотористы Рафкат Канчурин, на "Пектусе" — Газим Крымгужин и Асхат Баракатов, на погрузке незаменим механизматор Ринат Губайдуллин, на транспортировке — водители Анатолий Шинкаренко, Эрнест Валеев, на весовой оперативно принимают зерно Наталья Писаревская и пенсионер Халил Кунаков. В дневную смену без устали трудились рабочие Марина Лаушкина, Эльвира Маликова и Таня Муллакаева, а ночью их заменили Муса Сайфуллин, Наиль Рахметов и Игорь Арманшин. Работа на току не останавливается до тех пор, пока весь урожай не будет лежать в складах.

Не забывают в хозяйстве и о закладке основы будущего урожая — подготовке почвы. Вспашка зяби, обработка плоскорезами и дисковыми боронами велась параллельно и на сегодня из 4 тысяч плановых площадей подготовлена добрая половина. На 250-230 гектарах провели осеннюю вспашку почвы механизаторы Рафис Шарипов и Насырьян Рахметов.

-Можно сказать, что и зимовка скота мы сумели все подготовить вовремя, выполнить намеченный объем работы, - говорит Хайльян Шарипов, - текущий ремонт помещений завершен, остается только побелка. Особых проблем на фермах не будет. В этом

Заботы крестьянские

ЕСЛИ ЗЕРНА МНОГО, ТО И ДЕЛА ИДУТ В ГОРУ

году в зимовку войдут 784 головы КРС, 113 лошадей, более 300 свиней. Продолжаем закупать скот у населения, с



Уборка сена со второго укоса.

начала года приобрели 120 голов КРС, 120 поросят, расчет производим сельхозпродукции. Не будет трудностей с кормами: заготовлено 16 тысяч центнеров сена, заложено 26 тысяч центнеров зеленой массы на сенаж, фураж. В среднем на одну условную голову скота приходится 31 центнер кормоединиц. Заготовка сена продолжается и сегодня, проводим второй укос трав...

К сказанному можно добавить, что одновременно в силу возможностей хозяйство решает и социально-бытовые нужды сельчан. Например, в мастерской ведется реконструкция некогда недостроенного здания гаража под баню

местной бригады Урала Тукбакова. В столовой Новозирганская бригада запустила пекарню, которая может выпускать до 1400 булок хлеба за смену. На току строится ангар для приема и хранения зерна, своими силами взялись за окольцовку водотрассы в селе Новозирган, огородили христианское кладбище, ремонтируется коттер.

Словом, дела в хозяйстве по-немногу идут в гору. Главное, считают руководители, хлеб с полей убран вовремя и без потерь, а это основа для дальнейшего укрепления экономики предприятия.

Ринат Имангулов.
Фото Ислама Узбекова.

Власть

Предстоит долгая, кропотливая работа

(Окончание. Начало на 1 стр.)

стопроцентной управляемости, отсутствия конфронтации между разными властными структурами.

Владимир Путин призвал регионы вносить свои предложения по обозначенной им проблематике. Детальные предложения мы внесем поз-

же, после широких консультаций и проработки вопросов, однако один аспект мне хотелось бы обозначить уже сегодня. Я уверен, что пора прекращать делить властные структуры на "местных" и "федеральных". Мы все россияне, мы все должны делать общее дело, особенно сейчас, когда тер-



В целях воспитания и формирования экологической культуры юных читателей по всей республике детскими библиотеками проведена Республиканская библиотечная экологическая акция "МЫ ДЕТИ ТВОИ, ПРИРОДА!".

Посвящая этому дню, центральная районная детская библиотека нашего района провела экологическое мероприятие с учащимися 5-го класса АСШ №1.

На мероприятии была организована книжная выставка на темы: "Наша чистая Земля", "Мы дети твои, Природа!".

Заведующая детской библиотекой Г.М.Маннапова ознакомила учащихся с целью акции и пояс-

Мы дети твои, Природа!

нила, что бережное отношение к окружающей среде — долг каждого из нас.

Никто не остался равнодушным к мольбе природы

ороризм, по сути, объявил Россию войну. Если кандидатуры будут представлять лично Президент, значит, и вся ответственность ляжет на губернаторов. Необходимо передать ряд Федеральных ведомств в подчинение представленным Президентом страны губернаторам. Особенно это касается тех случаев, когда функции федеральных и региональных структур пересекаются. Помимо всего прочего, это позволит к тому же провести радикальное сокращение

армии российских чиновников, численность которой, по-моему, переходит пока все разумные пределы.

Предложения Президента России внес правильные. Однакопереди предстоит еще долгая, кропотливая работа над тем, чтобы очередная реформа российской власти привела, наконец, страну к необходимым результатам, главным из которых должна стать безбедная жизнь наших людей.

(«Республика Башкортостан» от 17 сентября 2004 г.)

и. Н.Байгильдина, от имени Природы — библиотекарь З.Х.Каипова. Роль Маленького принца исполнил Рамазан Ахметов (АСШ №2). Роль девочки сыграла Вилена Ибрагимова (АСШ №2). По заранее приготовленным докладам оставили сообщения в "Жалобной книге природы" от имени братьев наших меньших ученики 5 "б" класса АСШ №1 Венер Бикбов, Газинур Губайдуллин, Розалия Гайсина.

Особенно интересно и познавательно была организована игра "Экологическое ассорти".

В заключении мероприятия заведующая библиотекой познакомила с книжной выставкой и призвала детей стать друзьями детской библиотеки и книг о природе.

М.Якушева,
библиотекарь АСШ №1.



Строки из писем

Этой известной поговорке сегодня следуют работники столовых, полевых кухонь хозяйств. Ведь они обслуживают главных героев сегодняшнего дня — хлеборобов.

Путь к сердцу хлебороба тоже лежит через желудок

Вкусно и разнообразно готовят повара центральной столовой МУСП "Бузавлыкский" Валентина Лихачева, Динара Горбачева, Любовь Граупунина и их помощница Галия Халимова.

Разнообразные супы, пельмени, манты, вторые блюда, выпечки — тортики, булочки, чебуреки, беляши предлагают они своим клиентам. А их не мало. В среднем повара обслуживают 120-150 человек в день.

-У нас организовано 4-х разовое питание. Поздний ужин в 10.00 часов вечера, — говорит директор МУСП Х.Х.Ибрагимов. — А повара готовят отменно. Механизаторы очень довольны. Также хорошо работают столовые II, III отделений (занимающие Татьяна Прокуронова, Мунира Такалова).

ние армии российских чиновников, численность которой, по-моему, переходит пока все разумные пределы.

Предложения Президента России внес правильные. Однако переди предстоит еще долгая, кропотливая работа над тем, чтобы очередная реформа российской власти привела, наконец, страну к необходимым результатам, главным из которых должна стать безбедная жизнь наших людей.

Внимание: конкурс

“Нарисуй бабушку и дедушку”

В рамках объявленного месячника Милосердия редакция газеты “К новой жизни” предлагает своим читателям новый конкурс. Ждем от вас, дорогие читатели, портреты ваших любимых бабушек и дедушек. Также обязательным условием конкурса является их визитка — четверостишие или несколько строк о них.

Отправляйте свои работы до конца октября с пометкой “На конкурс”.

Рисунки, признанные самыми лучшими, будут опубликованы на страницах нашей газеты и отмечены призами.

Не забудьте указать точный адрес и данные о себе.

Редакция газеты “К новой жизни”.



Турнир

Проявили активность

На днях в с.Акъяр прошел турнир по шашкам среди организаций и учреждений районного центра в зачет Спартакиады “Здоровье”. Трудовые коллективы приняли активное участие в данном соревновании, которое прошло в упорной борьбе. По итогам шашечных “баталов” первое место завоевала команда спортклуба инвалидов “Умэц” (РО ВОИ) в составе Шафката Габбасова, Урала Байгускарова, Сабили Бактыбаевой. Второе и третье места заняли команды шашистов администрации района и Акъярского колледжа.

Наш корр.

Вниманию пенсионеров МВД

27-28 сентября с 10.00 до 13.00 часов в кабинете начальника отдела внутренних дел Хайбуллинского района руководство и Совет ветеранов проводят прием пенсионеров МВД по личным вопросам.

При себе иметь: удостоверение участника ВОВ, участника боевых действий, труженика тыла, ветерана труда, пенсионное удостоверение, паспорт, страховое пенсионное свидетельство, социальный номер, удостоверение или справку об инвалидности для снятия ксерокопии по оформлению льгот в личные дела.

Р.Дистанов, начальник РОВД майор милиции.

Акъярская комплексная служба филиала “Сибайгаз” ОАО “Газсервис” предупреждает предприятия, организации и других землепользователей производящих работы, водителей автотранспорта, тракторов, механизмов, землеройной техники, что по территории района, а также в населенных пунктах проложены газораспределительные сети, фактическое положение которых указано на планово-картографических материалах землепользования и в исполнительно-технической документации, хранящейся в филиале «Сибайгаз». На местности трассы подземных газопроводов обозначаются опознавательными знаками-надписями, нанесенными на постоянные ориентиры (стены зданий, столбы) или столбики высотой до 1,5 метра (вне городских и сельских поселений), которые устанавливаются в пределах прямой видимости не реже чем через 500 метров друг от друга, а также в ме-

Предупреждает

Необходимо обеспечить сохранность надземных и подземных сооружений

Производство работ в охранной зоне газопроводов должно осуществляться в соответствии с требованиями “Правил охраны газораспределительных сетей”, утвержденных постановлением Правительства РФ от 20.11.2002 года №878.

Запрещается производить земляные работы в охранной зоне газопровода до прибытия представителя газовой службы на место производства работ.

В случае повреждения газораспределительной сети или обнаружения утечки газа при выполнении работ в охранной зоне технические средства должны быть остановлены, двигатели заглушены, а персонал отведен от места проведения работ и расположен по возможности с наветренной стороны. О происшедшем немедленно извещается аварийно-диспетчерская служба эксплуатацион-

ной организации газораспределительной сети. До прибытия аварийной бригады руководитель работ обязан принять меры, предупреждающие доступ к месту повреждения сети или утечки газа посторонним лицам, транспортных средств, а также меры, исключающие появление источников открытого огня.

При обнаружении на месте производства работ подземных коммуникаций и сооружений, не указанных в технической документации, работы должны быть немедленно остановлены и приняты меры по обеспечению сохранности обнаруженных подземных коммуникаций и сооружений, установлению их принадлежности и вызову представителя соответствующей эксплуатационной организации газораспределительной сети.

По всем вопросам, касающимся производства земляных работ в охранной зоне газопровода, следует обращаться по адресу: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, дом 65, Акъярская комплексная служба филиала “Сибайгаз”, телефоны — 2-14-77, 04.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ РАБОТ!

Машинист землеройной техники и других механизмов, несмотря на указание руководителя, Вы лично отвечаете за повреждение газопровода в месте производства работ, поэтому перед началом работ:

1. Потребуйте, чтобы в наряде или в путевом листе было указано наличие или отсутствие газопровода в месте производства работ.

2. Уточните у руководителя работ наличие письменного согласования, а также наличие разрешения на производство работ в охранной зоне объекта распределительной системы от Акъярской комплексной службой филиала “Сибайгаз”.

3. Не производите любые работы вблизи или в охранной зоне газопровода без представителя Акъярской комплексной службой филиала “Сибайгаз” и определения им трассы газопровода и границ его охранной зоны.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО ОПРЕДЕЛЯТЬ ТРАССУ ПОДЗЕМНОГО ГАЗОПРОВОДА!

РУКОВОДИТЕЛЬ РАБОТ!

Перед производством любых землеройных работ вблизи (ближе 15м) или в охранной зоне газопровода Вам необходимо:

1. Согласовать данные работы с Акъярской комплексной службой филиала “Сибайгаз”, вблизи сооружений, которых планируется проводить землеройные работы, а при работах в охранной зоне газопровода получить дополнительное письменное разрешение на производство вышеуказанных работ.

2. Сообщить Акъярской комплексной службой филиала “Сибайгаз” календарный срок проведения работ и за трое суток до начала работ вызвать представителя Службы газового хозяйства, для уточнения трассы газопровода и осуществления технического надзора за производством землеройных работ в охранной зоне или в непосредственной близости от трассы газопровода.

3. Потребовать от представителя Акъярской комплексной службой филиала “Сибайгаз” обозначить на местности ось и охранную зону газопровода в месте производства работ.

4. Пронструктировать работников, производящих земляные работы, о выполнении “Правил охраны газораспределительных сетей” и по обеспечению безопасности людей, что обусловлено взрыва — пожароопасными свойствами транспортируемого газа, находящегося под давлением до 12 кгс/куб.см.

В связи с наступлением осенних уборочных и заготовительных работ участились случаи повреждения надземных газопроводов водителями автотракторной техники. Так 10.09.04 трактористом Р.Кунаковым в с.Ильяч по ул. З.Валиди был сбит и порван в нескольких местах уличный газопровод, в результате произошла утечка газа, без газа остались 15 домов и ущерб составили 3 тыс. рублей; 16.09.04 трактористом И.Тажетдиновым сбит уличный газопровод в п.Степной по ул. Мира погнута опора газопровода; 19.09.04 тракторист Р.Акчурин наехал на надземный газопровод отвод к МТМ в с.Хворостянка, в результате чего произошла утечка газа,

сбит с опор 102 м газопровода, повредил 17 столбов и при этом травмировал человека. Усилиями Акъярской комплексной службы филиала “Сибайгаз” аварии своевременно ликвидированы и большая беда не произошла.

В зависимости от характера и объемов повреждения виновный несет административную или уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством. Кроме того, с виновника взимается сумма ущерба причиненного аварией после восстановительных работ, в связи с этим просим население района и владельцев автотракторной техники быть внимательней и бережно относиться к газовым сетям.

ВЫПИСКА ИЗ “ПРАВИЛ ОХРАНЫ ГАЗОРASПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫХ СЕТЕЙ”

(утв.Постановлением Правительства РФ от 20 ноября 2000 г. №878)

п.14. На земельные участки, входящие в охранные зоны газораспределительных сетей, в целях предупреждения их повреждения или нарушения условий их нормальной эксплуатации налагаются ограничения (обременения), которыми запрещается:

а) строить объекты жилищно-гражданского и производственного назначения;

б) сносить и реконструировать мосты, коллекторы, автомобильные и железные дороги с расположенными на них газораспределительными сетями без предварительного выноса этих газопроводов по согласованию с эксплуатационными организациями;

в) разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения, предохраняющие газораспределительные сети от разрушений;

г) перемещать, повреждать, засыпать и уничтожать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты и другие устройства газораспределительных сетей.

д) устраивать свалки и склады, разливать растворы кислот, солей, щелочей и других химически активных веществ;

е) огораживать и перегораживать охранные зоны, препятствовать доступу персонала эксплуатационных организаций к газораспределительным сетям, проводению обслуживания и устранению повреждений газораспределительных сетей.

ж) разводить огонь и размещать источники огня;

з) рыть погреба, копать и обрабатывать почву сельскохозяйственными и мелиоративными орудиями и механизмами на глубине более 0,3 метра;

и) открывать калитки и двери газорегуляторных пунктов, станций катодной и дренажной защиты, люки подземных колодцев, включать или отключать электроснабжение средств защиты, связи, освещения и систем телемеханики;

к) набрасывать, приставлять и привязывать к опорам и надземным газопроводам, ограждениям и зданиям газораспределительных сетей посторонние предметы, лестницы, влезать на них;

л) самовольно подключаться к газораспределительным сетям.

Г.Билалов,
мастер АВР Акъярской комплексной службы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

89. Администрация МУСП "Акъярский" от всей души поздравляет юбиляров Виктора Геннадьевича Валинина, Булака Фаритовича Исмагилова, Валентину Александровну Сайдову, Миргелей Рахимьяновича Сынгизова, Марселя Миргалиевича Сынгизова, Радика Анваровича Тагирова, Шавката Рахмановича Самарова, Фанузу Гарифулловну Байгужину, Валентину Петровну Наликину, Люю Александровну Осипову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия.

2566. дорогое зятя Рината Альмировича Губайдуллина с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

Почетная эта дата и прекрасна,

И жизнь не прожита напрасно.

Пусть не старят тебе душу года,

Желаем уюта, тепла и добра.

Здоровья покрепче, улыбок побольше

И бодрости духа всегда.

С поздравлениями Якупова, Галины, Кудабаевых, с.Акъяр, г.Уфа.

дорогого Рината Альмировича Губайдуллина с юбилеем. Искренне желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья.

Желаем счастья и добра, Желаем солнца и тепла, Здоровья крепкого на век, Всего, чем счастлив человек.

С поздравлениями Сагинбаевы.

2563. дорогое Марата Шагидулловича Туляшева с 50-летним юбилеем.

С днем рождения тебя поздравляем,

Самый добрый родной человек, Радости, счастья желаем, Здоровья и долгих лет.

Жена, сын Азамет, сноха Лилия, дочь Розалия, внук Вадим.

2570. дорогое Рината Альмировича Губайдуллина с юбилеем. Счастья тебе земного, Радости – чтоб не счесть, Здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть!

Жена, дети.

2552. Коллектив Акъярской СОШ №2 сердечно поздравляет ветерана труда Зифу Миргалиевну Давлетбаеву с 65-летним юбилеем.

Примите наши поздравления, Частицу нашего тепла.

Желаем крепкого здоровья, Уюта, счастья и добра.

2550. дорогое мужа, папу Заки Раисовича Исафилова (с.Макан) с днем рождения.

Желаем счастья и тепла, Чтоб жизнь, как день, была светла.

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твоей порог.

С любовью жена, дочки, родители, семья Галеевых.

с.Макан, г.Гай.

2536. дорогое маму, жену Райсу Абдрахмановну Султанову с 50-летним юбилеем.

Юбилеем тебя поздравляем. Много счастья, здоровья желаем,

Пусть печали пройдут стороною,

Мы всегда будем рядом с тобой.

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Муж Рафкат, дети Эльвира, Резеда, Ирек. г.г.Н.Уренгой, Москва, п.Бурибай.

2521. от всей души поздравляем дорогого Хабира Юнусовича Кудабаева с золотым юбилеем.

Желаем чаще улыбаться, По пустякам не огорчаться.

Не падать духом, не болеть

А в общем, – жить и не страдать.

Мать Магибадар, зятья Зуфар, Юлай, сестра Фанида и Фларида, Луиза, Зульфия, Айгиль, Динислам.

2572. своего любимого папочки Хабира Юнусовича Кудабаева с 50-летним юбилеем:

Дети уезжают вырастая, Из дома, но двери — настежь в нем...

Поздравляю, папочка родной,

Я тебя с прекрасным этим днем!

Твоя любимая дочь Сария.

2549. дорогих родителей Зиннатуллу Гиматовича и Галию Азгамовну Махмутовых (д.Валит) с 55-летием совместной жизни, маму также с 80-летним юбилеем.

Не старейте, милые родители,

Счастья вам, здоровья, долгих лет!

Вас всегда мы светлый образ видели,

Никого у нас роднее нет!

Дети: Вазифа, Наиль, Самхура, Вазир, Аниса, Дависа и их семья.

2559. Дениса Рамазановича Назарова, Фанию Гайнэтдиновну Билалову, Фирузу Гайнэтдиновну Кидрасову с юбилеем. Поздравить рады с юбилеем,

Здоровья, счастья пожелать,

С улыбкой, добрым настроением

Свой путь по жизни продолжать.

Рамазан и Файма Назаровы.

Открыт новый салон сотовой связи МЕГАФОН!

Ждем Вас по адресу:

пр. С.Юлаева 39 (Дом Быта)



WANT

Продажа.

Подключение

Карты оплаты.

Большой выбор моделей и аксессуаров.

БО-132

Мы работаем с 9.00 до 9.00;

Продается

2564. ВАЗ-21093 1996 года выпуска, серо-зеленого цвета. Пробег 79 тыс.км, музыка, "LG". Цена договорная.

Обращаться: с.Акъяр ул.Юбилейная, 10-4. Тел.8-927-3577808, 2-12-68 (раб.).

2562. "АУДИ-80" 1982 года выпуска, в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: п.Бурибай, ул. Центральная, 28-1.

2558. ВАЗ-21074 2004 (апрель) года выпуска, возможна рассрочка; недостроенный дом под крышей, есть гараж, времянка, баня, в районе церкви г.Сибай.

Тел. (275) 3-31-39 (посредник), 8-927-6392998.

2548. ВАЗ-2101 1977 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

Обращаться в любое время по адресу: п.Бурибай, ул.Шаймурова, 6/16. Тел.8-927-3579509.

2547. «ОКА» аварийный 1997 года выпуска, дом брусовый размером 8,5х9,5м., новый на слом.

Обращаться: Зилаирский район, с. Ямансаз, ул.Ленина, 136 или 103.

2555. ВАЗ-2106 1994 года выпуска, в 2004 году произведен полный капитальный ремонт, также пр. на легковой автомобиль.

Тел.2-21-76.

2571. НИВА-21213, цвет гранат, 1996 года выпуска. Цена 110 тыс.руб, торг уместен.

Тел. 8-275-3-55-44 (г.Сибай), 2-20-30 (с.Акъяр).

2565. ВАЗ-21033 1983 года выпуска, Волга-31029 1994 года выпуска, технически в исправном состоянии.

Обращаться: п.Бурибай, ул. Шаймурова, 11-5.

2553. КС-ОВА (2 отела) хороший молодой породы и 1,5 годовалая лапка.

Обращаться: п.Бурибай, ул. Горького.

2540. ТЕЛЕСЧАСТЬНЫЙ телефон.

Обращаться: п.Бурибай, ул.Худайберди (Юша), 13, к Таймасовым.

Разное

2557. Отделение судебных решений, адвокаты.

Тел.2-14-59, 8-927-3014826.

Вспомним

2537. 23 сентября исполняется год как нет с нами дорогого мужа, папы, дедушки Иванова Александра Юрьевича. Вернуть нельзя, забыть невозможно. Вспомните в этот день вместе с нами.

Жена, дети, внуки.

ви, 0,5 кг лука, 1 корня сельдерея и 2 пучков зелени петрушки. Овощи режут и пропускают с 2 стаканами воды в хорошо покрытый луком посуде, а затем пропускают через мясорубку.

ПАПРИКАШ. Это болгарская заготовка из спадкого зеленого или красного перца с помидорами. Для ее приготовления перец освободим от семенной части и порежем кусочками. Затем ошпарим их слабо посоленной водой (после ошпаривания кусочки перца приобретают эластичность, и они не должны при сгибании ломаться).

На дно банки поместим половину количества помидоров (целых или нарезанных) и нарезанную зелень петрушки, затем насыпаем ошпаренный перец, а сверху — остаточную часть помидоров и петрушки. Наполненные банки заливаем переваренным горячим томатным соком с добавлением соли по вкусу. Стерилизовать в течение 50-60 мин. Соотношение овощей произвольное.

ОВОЩНАЯ ИКРА. В широкой, но не очень глубокой посуде

подогреваем 200 г. растительного масла и, когда над ним появится пар, погружим в него мелко нарезанный лук. Когда лук засохнет (ни в коем случае не парится), добавляем в него мелко нарезанные спелые помидоры. Посуду на краем крышки и на слабом огне немногого потушим помидоры. Затем одновременно добавим мелко нарезанные баклажаны, картофель, сладкий перец (без семян) и нарезанные на крупной терке яблоки. Все это размешаем и еще потушим на слабом огне, часто помешивая. Когда баклажаны станут мягкими, крышку сдвинем, чтобы лишняя влага испарялась. Варим до загустения. В конце добавим черный молотый перец, соль и сахар. Кипящую икру раскладываем в банки, сразу же укупориваем и стерилизуем на водяной бане 20 мин. Для икры возьмем 1 кг баклажанов, кабачков, красных помидоров, 500 г сладкого перца, столько же репчатого лука, 150-200 г блок, соль, черный перец и сахар по вкусу.

92. Администрация и профсоюз МУ "ДЕЭЖХ" выражают искреннее соболезнование Буканбаевой Р.С., родным и близким по поводу смерти сына

и разделяют горечь невосполнимой утраты.



Бурибаевская ветлечебница проводит взятие крови у коров и телок, туберкулинизацию КРС для исследований на лейкоз, бруцеллез, туберкулез. Вакцинацию крупного рогатого скота против сибирской язвы, эмкара.

Ветслужба.

ГРАФИК МЕРОПРИЯТИЙ: в п.Татыр-Узяк 25 сентября — взятие крови, туберкулинизация, 28 сентября — читка реакции, вакцинация.

в п. Бурибай (Разведка, телевышка, Юша) 26 сентября — взятие крови, туберкулинизация, 29 сентября — читка реакции, вакцинация.

В Старом Бурибайе (Горноспасатели) 27 сентября — взятие крови, туберкулинизация, 30 сентября — читка реакции, вакцинация.

Привод скота обязателен, начало в 7.30 часов.

Бурибаевская ветлечебница.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан, Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



90. Акъярская центральная больница на конкурсной основе проводит закуп сельхозпродукции (картофель, лук, свекла, морковь, капуста). С предложением обращаться: с.Акъяр, ул. Батанова, 9, ЦРБ, 4 этаж, кабинет экономистов. Справки по тел.2-13-49.

Администрация ЦРБ.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублиру-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-13-95, отдел гигиены-2-16-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии-2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4163 - на русском языке, 2164 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 442. Время подписания в печать --17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".